J

P, Rama Judicial

Conscjo Superior de la Judicatura

TRASLADO N°. 114

JUZGADO 001 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO

Cons. EXPEDIENTE CLASE DEMANDANTE DEMANDADO TIPO DE TRASLADO FECHA INICIAL| FECHA FINAL
Ejecuti Tieul — |Traslado Liquidacion Credito Art. 446
1 |034-2015-00917 - oo | UMV con TiRUIo BANCO BBVA COLOMBIA OMERIS CECILIA ARRIETA CASTARQ |58 Hauidacion Lredito Ar 23/08/2021 | 25/08/2021

Hipotecario

C.G.P.

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 110 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO, SE FIJA EL PRESENTE TRASLADO EN LUGAR PUBLICO DE LA SECREATARIA, HOY 2021-08-20 A LA HORA DE LAS

08:00 A.M.

PARA VISUALIZAR LOS TRASLADOS DAR CLIC EN EL LINK ADJUNTO, EN CASO DE INCONVENIENTES REMITIR SU SOLICITUD AL CORREO JREYESMO@CENDOJ.RAMAJUDICIAL.GOV.CO

JENNIFER ALEJANDRA ZULUAGA ROMERO

SECRETARIO(A)

ldel



SENOR
JUZGADO 1 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO DE BOGOTA

E. S. D.

REFERENCIA : EJECUTIVO SINGULAR

DEMANDANTE : ABOGADOS ESPECIALIZADOS EN COBRANZAS S.A.
DEMANDADO : OMERIS CECILIA ARRIETA CASTANO CC 50868669
RADICACION :11001310303420150091700

ASUNTO: APORTO LIQUIDACION DE CREDITO

CAROLINA ABELLO OTI'\LORA, mayor de edad, domiciliada en la ciudad de
Bogota D.C., identificada como aparece al pie de mi firma actuando en calidad de
apoderada de la parte demandante dentro del proceso de la referencia, me permito
aportar liquidacion de crédito, adjuntas al presente.

Por lo anterior, el valor total adeudado por el titular es de:

Pagare No 01307449600567520

1. CAPITAL ACELERADO 135.522.728,54

2. INTERESES DE PLAZO 2.499.800
‘3. PRIMERA CUOTA ~ 1383.437,85

4. SEGUNDA CUOTA 384.615,58
' 5. TERCERA CUOTA 385.633,02
' 6. CUARTA CUOTA 386.932,01

7. QUINTA CUOTA 387.886,71

PAGARE No 268-9600058831 248.833.047,23

PAGARE No 268-9600052636 169.188.876,86

PAGARE No 2685000062072 49.515.413,81

PAGARE No 2685000062056 31.167.188,76

TOTAL ADEUDADO 638.655.560,37

CAROLINA ABELLO OTALORA 3 F —

C.C. 22.461.911 de Barranquilla
T.P. No. 129.978 Del Consejo Superior de la Judicatura

BP 19-08-20- C 304 NGP
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